
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Θέµα: Έναρξη διαδικασίας δηλώσεων συµµετοχής στο Πρόγραµµα Επιµόρφωσης 

Εκπαιδευτικών Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης  
µε θέµα «Εκπαίδευση και κοινωνικό φύλο» (χειµερινό εξάµηνο) 

 
 
 
Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα και σε συνέχεια προηγούµενης εγκυκλίου (αρ. φακ. Π.Ι. 5.2.05.3 

ηµερ. 2/10/2013), σας ενηµερώνουµε για τη νέα διαδικασία δηλώσεων συµµετοχής στο εν λόγω 

Πρόγραµµα επιµόρφωσης.  

 

Οι δηλώσεις συµµετοχής θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά, µε ευθύνη του/της 

∆ιευθυντή/ντριας κάθε σχολικής µονάδας, µέσω της ιστοσελίδας του Π.Ι www.pi-eggrafes.ac.cy, 

αφού έχει προηγηθεί η εγγραφή ως χρήστη του/της ∆ιευθυντή/ντριας και κάθε εκπαιδευτικού της 

σχολικής µονάδας ή η επικαιροποίηση των προσωπικών τους στοιχείων (π.χ. αλλαγή διεύθυνσης 

ή σχολείου).  Σε διαφορετική περίπτωση ο/η διευθυντής/τρια δεν θα µπορεί να προχωρήσει µε 

τη δήλωση.  

 

Η διαδικασία, µετά την είσοδο του/της ∆ιευθυντή/ντριας ως χρήστη στην ιστοσελίδα, έχει ως 

ακολούθως: 

 

Αρ. Φακ.: Π.Ι. 5.2.05.3 
Ηλ. ∆ιεύθυνση: info@cyearn.pi.ac.cy 
Αρ. Τηλ.: 22 402384 
Αρ. Φαξ: 22 480505 
 

 
                   21 Οκτωβρίου 2013 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ 

∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΜΗΜΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ 

ΣΧΕΣΕΩΝ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Το Έργο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταµείο της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
 



1. Υποβολή ∆ήλωσης Παρακολούθησης Προγράµµατος στην κατηγορία «Προγράµµατα 

Εξωτερικών Φορέων» µε τον τίτλο «Επιµόρφωση Εκπαιδευτικών Μέσης Εκπαίδευσης µε 

θέµα Εκπαίδευση και κοινωνικό φύλο (χειµερινό εξάµηνο)» 

2. Επιλογή ηµεροµηνίας και χώρου επιµόρφωσης  

3. Επιλογή σχολείου και χρήση κωδικού παραγγελίας βιβλίων του σχολείου 

4. Επιλογή, από τον κατάλογο που εµφανίζεται, των εκπαιδευτικών του σχολείου που θα 

παρακολουθήσουν το σεµινάριο κατά την συγκεκριµένη ηµεροµηνία. 

 

Η πιο πάνω διαδικασία θα πρέπει να επαναληφθεί για όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου 

που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το εν λόγω σεµινάριο κατά το χειµερινό εξάµηνο. 

Σηµειώνεται πως οι δηλώσεις συµµετοχής θα πρέπει να γίνουν µε την ευθύνη του/της 

∆ιευθυντή/ντριας της σχολικής µονάδας, µε τρόπο ο οποίος δεν θα παρακωλύει την εύρυθµη 

λειτουργία των σχολείων (π.χ. όχι πολλοί καθηγητές από το ίδιο σχολείο, προγραµµατισµός των 

συµµετοχών σε όλες τις φάσεις των δύο χρόνων κτλ). Σηµειώνεται ότι στην εν λόγω επιµόρφωση 

δεν συµµετέχουν οι καθηγητές Συµβουλευτικής και Επαγγελµατικής, οι οποίοι θα επιµορφωθούν 

κατά το ∆ιήµερο Εκπαιδευτικού 2014.   

 

Επισηµαίνεται ότι, όσοι εκπαιδευτικοί δήλωσαν συµµετοχή ηλεκτρονικά κατά την αρχική 

ηµεροµηνία δηλώσεων µε την προηγούµενη διαδικασία, η δήλωση τους αυτή έχει διαγραφεί και θα 

πρέπει να δηλώσουν εκ νέου στον/στην ∆ιευθυντή/ντριά τους την ηµεροµηνία προτίµησής τους.  

 

Οι δηλώσεις συµµετοχής για το χειµερινό εξάµηνο της σχολικής χρονιάς 2013-2014 µπορούν να 

υποβάλλονται από τους/τις διευθυντές/ντριες των σχολικών µονάδων Μέσης Γενικής και Μέσης 

Τεχνικής και Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης  από τις 23 µέχρι και τις 31 Οκτωβρίου 2013.   

 

 

 

Από τη ∆ιεύθυνση 


